

# Kraft Plaster



Декоративна мазилка на основата на модифицирани акрилни смоли с гранулиран или набразден вид

- » Устойчив на различни атмосферни условия и замърсявания
- » Добра пропускливост на водни пари
- » Добри свойства на сушене
- » Много добра адхезия към основата чрез леко еластично нанасяне
- » Устойчивост на завършващия слой
- » Декоративни текстури и различна зърнометрия
- » Може да се тонира в системата KRAFT
- » Висока устойчивост на цвета след тонирание

KRAFT Plaster е декоративна мазилка на основата на модифицирани акрилни смоли, естествени влакна, специални добавки, пълнители с различни размери (в зависимост от структурата и грануляцията) и пигменти.

Мазилката КРАФТ се полага върху външни и вътрешни повърхности от бетон, хоросан, минерална мазилка, зидария и като завършващ слой върху топлоизолационна композитна система от полистирол или минерална/ базалтова вата.

Продуктът е класифициран съгласно EN 15824 като мазилка на базата на органични свързващи вещества и е част от композитната външна топлоизолационна система KRAFT ClimaThermWall, съгласно EN 13499 и EN 13500.

# Крафт мазилка

Декоративна мазилка на основата на модифицирани акрилни смоли с гранулиран или набразден вид

## ОБЛАСТ НА УПОТРЕБА

Мазилката KRAFT се използва като декоративна мазилка за завършване на външните повърхности на сградите в изолационната система KRAFT ClimaThermWall . Може да се използва и като краен завършващ слой с повишена здравина, за вътрешни и външни повърхности, нанася се върху опори от обикновени строителни материали: вароциментови / циментово-варови шпакловки, гипсова мазилка, гипсокартонени плоскости, боядисани повърхности

преди това, което показва добра адхезия към опората. Благодарение на формулата си Мазилката KRAFT издържа на високи летни и ниски зимни температури, като запазва висока еластичност и осигурява на структурните повърхности защита срещу на

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ	
Параметър	Стойност
Външен вид на продукта	Вискозна, хомогенна паста
Относителна плътност при 25 °C ISO 2811	1,8 ± 0,15 кг/л
pH	8,5 – 10,5
Консистенция при 25 °C EN 1015	Бяла основа: 160 ± 5 мм Прозрачна основа: 155 ± 5 мм
Адхезия EN 1542	0,4 N/mm <sup>2</sup>
Пропускливост на водни пари EN ISO 7783-2	15 -150 g/m <sup>2</sup> d
Водопоглещаемост EN 1062-3	0,1 kg/(m <sup>2</sup> ·h0,5)
Устойчивост EN 13687-3, EN 1542	0,3 N/mm <sup>2</sup>
Продуктова подкатегория (вж. Европейска директива 2004/42/ЕС и HG 735/2006)	A/c-SBA - Покрития за външни стени върху минерална основа. Фазова граница: 40 g/L
Съдържание макс. ЛОС в готовия за употреба продукт	30g/L
Време за съхнене	24 часа (при 25°C и 50% относителна влажност)
Срокове на валидност	36 месеца *)

\*) При спазване на разпоредбите за опаковане, съхранение и транспорт

# Крафт мазилка

Декоративна мазилка на основата на модифицирани акрилни смоли с гранулиран или набразден вид

## ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА:

### 1. ОСНОВА - ПОДГОТОВКА

За да се осигури добра адхезия, повърхността, върху която се нанася, трябва да е здрава, суха, чиста, без прах, следи от мазнини, соли, ръжда, стари разградени (или базирани на разтворители) бои или други примеси, които могат да попречат на адхезията.

Повърхността трябва да е възможно най-равна, като всички неравности и пукнатини се поправят с KRAFT REPAIR, преди нанасяне на декоративната мазилка. Препоръчва се новите бетонни или циментови повърхности да се оставят да изсъхнат най-малко 4 седмици преди нанасянето на мазилка KRAFT.

Нанесете един слой KRAFT PLASTER PRIMER Грунд за мазилка върху порести повърхности, нови или вече боядисани основи, както и върху замазката на композитната външна топлоизолационна система ClimaThermWall. На повърхности с петна от мухъл отстранете напълно плесенния слой и третирайте повърхността с разтвор против мухъл. След 24 часа почистете с чиста четка и грундирайте с KRAFT PLASTER PRIMER Грунд за мазилка. Повърхностите с трудни петна се третират първо с един слой KRAFT STAIN BLOCKER AQUA; след 24 часа се нанася слой KRAFT WHITE PRIMER.

### 2. СМЕСВАНЕ

Продуктът е готов за употреба и не изисква допълнително добавяне на вода. Разбъркайте продукта преди употреба с електрически миксер на ниска скорост за хомогенизиране. Забранено е смесването на продукта с други материали освен препоръчаните.

### 3. ПРИЛОЖЕНИЕ

След 24 часа грундиране нанесете мазилката KRAFT с маламашка от неръждаема стомана и коригирайте дебелината на слоя спрямо дебелината на камъка. Структурирайте текстурата (права или кръгла) с пластмасова чистачка. На големи повърхности се препоръчва да се нанася без прекъсвания, мокро върху мокро, за да се предотврати появата на фуги. Почиствайте маламашката винаги, когато е заредена с материал по време на нанасяне.

### 4. ПОЧИСТВАНЕ НА ИНСТРУМЕНТИ

Веднага след нанасяне инструментите трябва да се почистят с топла сапунена вода или препарат. Отстранете възможно най-много материал от инструментите преди почистване.

## ВАЖНИ БЕЛЕЖКИ

Да не се прилага при температури под 5°C или над 35°C, нито при нива на влажност над 65%. Не се прилага, ако се прогнозира замръзване, предстоящ дъжд, мъгла или неблагоприятни условия през следващите 24 часа след прилагането. Да не се прилага при условия на пряка и интензивна слънчева светлина или при вятър.

Повърхностите трябва да бъдат защитени от слънце, вятър и дъжд със специални защитни покрития, поне 7 дни след нанасяне.

Време за съхнене на повърхността на допир, 1-2 часа при 25°C и 50% относителна влажност. Минимално време за пребоядисване 24 часа при температура 25°C и относителна влажност 50%. Време за пълно съхнене 7 дни при температура 25°C и относителна влажност 50%. Времето за съхнене се увеличава с намаляване на температурата и повишаване на влажността.

Еднородността на цвета може да бъде гарантирана само в рамките на една и съща производствена партида. При използване на продукта от различни партии е препоръчително те да се смесят предварително. Тъй като варовиковите гранули са с естествен произход, е възможно да има гранули с леко тъмен нюанс, които могат леко да променят визуалния вид на декоративната мазилка.

Този аспект не се счита за дефект в качеството.

В случай на спиране на нанасянето на мазилката е препоръчително това да става по краищата на стената, в близост до балкони или архитектурни елементи (напр. улици, детайли на архитектурни елементи и др.), така че при рестартирането на нанасянето там няма застъпени линии или да са възможно възможно най-малко.

**ИЗБЯГВАЙТЕ НИСКИ И МНОГО ВИСОКИ ТЕМПЕРАТУРИ!**

# Крафт мазилка

Декоративна мазилка на основата на модифицирани акрилни смоли с гранулиран или набразден вид

## КОНСУМАЦИЯ

Теоретичният разход на мазилка KRAFT е приблизително 2,0 - 3,7 kg/m<sup>2</sup>. Разходът зависи от зърнометрията на продукта, вида на конструкцията (K,R), опората, както и от инструментите, условията и методите на нанасяне.

Структура и размер на зърното	макс. Теоретичен добив, Kg/m <sup>2</sup>
K10 - 1,0 мм 2,0	
K15 - 1,5 мм	2.8
K20 - 2.0 мм	3.7
R15 - 2.0 мм	2.8
R25 - 2,5 мм	3.5

## ОПАКОВКА - СЕНКИ

Продуктът е опакован в бял пластмасов контейнер от 25 кг. Може да се оцветява в системата KRAFT.

## СЪХРАНЕНИЕ

Съхранява се на сухо място, при температура между 5°C - 35°C, защитено от пряка слънчева светлина и дъжд, максимум 36 месеца от датата на производство. Съхранявайте контейнера плътно затворен, когато не го използвате.

## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ЗДРАВЕТО, БЕЗОПАСНОСТТА И ОКОЛНАТА СРЕДА

Прочетете внимателно опаковката на продукта преди употреба. За повече информация вижте Информационния лист за безопасност.

**Клиника по Токсикология към МБАЛСА „ Н.И. Пирогов тел. (+ 359 02) 9154 411**

Горните технически данни, информация, препоръки и инструкции се основават на нашите научни и технически познания, лабораторни изследвания и дългогодишен опит. Въпреки това, горната информация трябва да се счита за индикативна и във всеки случай трябва да бъде преразгледана според всяко конкретно условие и практическо приложение. Следователно, пригодността на продукта за всяко конкретно приложение трябва да бъде оценена след справка с актуализирания технически лист и нашия уебсайт [www.kraftpaints.ro](http://www.kraftpaints.ro), както и след свързване с нашия отдел за техническа поддръжка, ако е необходимо. Нашата компания гарантира качеството на самия продукт, но потребителят/заявителят е изцяло отговорен за всички нежелани последици от използването на продукта.



## ДФХ БЪЛГАРИЯ ЕООД.

БЪЛГАРИЯ, СОФИЯ 1528 ДРУЖБА 1 | ТЕЛ. : +359 2 841 1016 - ФАКС: +00359 2 841 1012  
[www.druckfarbengroup.com](http://www.druckfarbengroup.com) | [www.bioclima.gr](http://www.bioclima.gr)

Безплатен номер

0800 16 080 Понеделник - Петък, 8.30 - 17.00

e-mail: [office@druckfarben.bg](mailto:office@druckfarben.bg)

